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Referat: Generalforsamling 2026 

 
 
Mødets art: Ordinær Generalforsamling 2026 
  
Dato: 31. marts 2026 
   
År 2026  
    
Tid: 19.00  
    
Sted: Kulturstationen, ’Salen’, 

Sverriggårdsvej 4, Skørping 
 

 

Bestyrelsen: 
 
Peter Andersen (PA) – Formand 

Knud Dahl (KD) – Næstformand 

Kasper Kristensen (KK) – Kasserer - på valg 

Ruth Thomsen (RT) – Referent 

Odin Sletten (OS) - på valg 

Allan Laursen (AL)  

Søren Kjær (SK)  

 

 

 

Dagsorden:                                            Beslutning/Orientering/Underskrift/Godkendelse 
 

1. Valg af dirigent 

2. Beretning om klubbens virksomhed i det forløbne år 

3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 

4. Fremlæggelse af budget for næste regnskabsperiode og fastlæggelse af medlemskontingenter, 

indskud og greenfee 

5. Valg af formand 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer – på valg er Kasper Kristensen og Odin Sletten. Begge villige til 

genvalg.  

7. Valg af revisor 

8. Valg til amatør- og ordensudvalget 

9. Indkomne forslag 

10. Eventuelt 

 
1. Valg af dirigent 

 
Indstilling 
Bestyrelsen indstiller advokat Klaus S. Rasmussen, advokat, advokatfirma; KOMPLEXT 
    

 
 G 

Bilag     
Indkaldelse til generalforsamling 

 

Beslutning 
Advokat Klaus S. Rasmussen, KOMPLEXT - valgt 

Klaus S. Rasmussen konstaterer, at generalforsamlingen kan afholdes lovligt, da indkaldelse er 

sket i henhold til vedtægterne. Ved generalforsamlingen deltager i alt 129 stemmeberettigede.   
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2. Beretning om klubbens virksomhed i det forløbne år.  

Beretning fremlægges af formand Peter Andersen (PA) 

For Rold Skov Golfklub har året på mange måder været godt, stabilt, i fremdrift, og generelt 

positivt. God udvikling i fokusområder; bedre golfbane, flere medlemmer, mere frivillighed, 

bedre økonomi, flere aktiviteter, flere matcher og større deltagelse.  

 

Banen  

Tydeligt løft af banens kvalitet, takket være personalets faglighed, engagement og store 

arbejdsindsats. Der er sket eftersåning og gødskning, forventer yderligere tiltag i 2026 

sæsonen.  

 

Foreningen 
Klubbens matcher er stort set udsolgt og fællesskaber trives bedre end tidligere. Stærke KiK 

traditioner, hvilket bestyrelsen sætter stor pris på.  

 

Frivillighed 
Trofast hær af frivillige der er med til at løse forskellige arbejdsopgaver hen over året. Det faste 

mandags-tirsdags hold, der knokler i vejr og vind.  

I gør det alle fremragende. Tak for det! 

 

Bl.a. kan nævnes;  

- Renovering af vandløb v. hul 6 og 18 

- Affaldsstation 

- Renovering af terrassemur 

- Overdækning til flere buggys  

- Belysning i bygninger er udskiftet til energibesparende LED-lys.  

 

De frivillige i de respektive udvalg yder også en stor indsats. Tak for det! 

 

Bestyrelsen 
Bestyrelsen har fået den nødvendige ro til at arbejde med nye og nødvendige tiltag, bl.a. at 

forbedre banen, klublivet og økonomien - Tak for tilliden.  

I efteråret 2025 meddelte formand; PA at han ikke genopstiller som formand for RSG. PA har 

været nødt til at prioritere sin tid og energi anderledes. Bestyrelsen og medlemmerne fik 

dermed god tid til at tænke på ny formandskandidat. Bestyrelsen indstiller nuværende 

næstformand; Knud Dahl som ny formand for RSG, idet dette vil bidrage til kontinuitet i 

allerede, iværksatte tiltag samt yderligere konsolidering af klubben. 

 

Personalet 
Gode stabile folk på alle poster, stemningen og engagement er højt. Vi sætter stor pris på alle 

medarbejdere i RSG. Tak! for jeres store indsats og engagement.  

Bestyrelsen og Pro-træner; Steven Chad blev i efteråret enige om at afbryde samarbejdet og der 

pågår stadig en proces for ny trænerløsning. Bestyrelsens indstilling er fortsat en  

fuldtidsstilling som PGA Head Pro.  

 

Medlemmerne 
Trods et par turbulente år med en bane under standard, dårlig økonomi er der en stabil og 

trofast medlemsskare. Bestyrelsen skylder medlemmerne en stor tak for trofastheden og troen 

på at tingene nok skal vende.  
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Et fokus på medlemshvervning har betydet en netto fremgang på 86 medlemmer, således 

medlemstallet fra januar 2025 til januar 2026 er steget til 913. Medlemstallet er støt stigende, 

hvilket underbygger en fremtidssikring af RSG.  

 

Økonomien 
Et underskud er i sig selv ikke tilfredsstillende, men resultatet er bedre end forventet i budget 

2025. Budgetteret underskud i 2025; kr. -235.000, resultat; kr. -140,781, hvilket ses som 

tilfredsstillende. Bestyrelsen arbejder videre ud fra den fastlagte strategi og vurderer således at 

RSG får en bedre fremtid i møde.  

 

RSG i fremtiden 
Oplever tilgang af unge golfspillere, der giver ’liv og glade dage’, både på banen og i 
klubhuset. I RSG er alle velkomne.  

Gennemført vedtægtsændringer på GF 2025 betyder flere medlemskabstyper, der er forsøgt 

tilpasset demografien i Rebild Kommune, både strukturelt og økonomisk.  

Bestyrelsen og frivillige arbejdsgrupper har sat gang i flere ambitiøse projekter;  

- Funding af bygning til 2 stk. simulatorer (helårsgolf, styrkelse af fællesskaber) 

- Varmepumper - grøn omstilling 

 

Bestyrelsen har en god, konstruktiv dialog med Rebild Kommune, vedr. økonomi, jordleje, 

miljø, vandforsyning, åer og vandløb samt fauna. 

 

Som afslutning på beretning udtrykker PA på egne vegne; tusinde tak for lån af klubben, 

medlemmernes stemme, bestyrelsens konstruktive tilgang, engagement og loyalitet, 

frivilligheden og for medarbejdernes tro og tillid gennem processen.  

 

Kommentarer fra generalforsamlingen 
William Bluhme; 43. Ønsker at der udtrykkes stor ros til de frivillige i Mandags-

/tirsdagsholdet. Anerkendes med klapsalver fra salen.  

 

 

 

  
  

 
3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse  

 

Indstilling 
Indstilles til godkendelse 

   

 
O/B 
 

Bilag     
Regnskab udsendt med dagsorden 

 

             Fremlæggelse (KK) 

 

Ingen bemærkninger fra revisorer, der således har godkendt regnskabet for 2025.  

 

Nedslag i regnskab  

- medlemsfremgang 

- stigning i antallet af spillede runder,  

- stigning af greenfee indtægter,  

- stigning af sponsorater og reklameindtægter,  

- nettostigning i indtægter Café 19  
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- salg af bolde på drivingrange  

 

Omkostninger øget i takt med at aktiviteterne er steget, dog er der opnået en netto stigning af 

indtægter.  

 

Den likvide beholdning ønskes forbedret, hvilket der er tiltro til sker, med udgangspunkt i  

strategi og dermed udviklingen gennem de seneste to år.  

 

Kommentarer fra generalforsamlingen: 

Jesper Bakke; 2566 - Hvad der årsagen til stigning i personaleomkostninger?  

KK - styrkelse af greenkeeperteamet, for at kunne opnå den ønskede banekvalitet. PA, scannet 

andre golfbaner, og det ses at greenkeeperteamet i RSG har været underbemandet. Bemanding 

er vigtig for at kunne fastholde vores fagligt dygtige medarbejdere. 

Ikke yderligere spørgsmål til regnskabet. 

 

Regnskab er godkendt af generalforsamlingen.  

  

  

 
4. Forelæggelse af budget for næste regnskabsperiode og fastlæggelse af medlemskontingenter, 

indskud og greenfee.   
 

 
O/B 
 

Bilag  
Budget 2026 

   
Forelæggelse af budget for næste regnskabsperiode (KK) 
Konservativt forslag, idet der aktuelt er 1 færre (PGA Head-Pro) til at genere omsætning. 

Der forventes et positivt netto resultat på ca. kr. 23.000. 

 

Nedslag i budget 2026 

- Nedgang i personaleomkostninger, dog forsøges med flere timer i greenkeeperteamet, idet der 

flyttes ressourcer fra kontor til banen. Frivillige assisterer kontoret med løsning af relevante 

opgaver.  

 

Spørgsmål fra generalforsamlingen: 

Lisa Kjær; 1253. Har bestyrelsen opgivet at ansætte en PGA Head-pro, når man flytter 

personaleressourcer fra kontoret til banen? 

KK - nej man ønsker stadig at ansætte en pro, men kun hvis den rigtige findes.  

Thorbjørn Jørgensen Roursgaard; 3736. Hvordan kan udgift til udvalg, klubhus og ejendom 

sænkes når der planlægges at opstille varmepumper.  

KK - der er pågående dialog om betaling af jordleje til Rebild Kommune. Jordleje for 2025 skal 

ikke betales. Beløbet er dog hensat. Jordleje udgør i 2026 at udgøre kr. 126.000. 

Jan Maarup Madsen; 402. RSG’s venner gør et stort arbejde vedr. momskompensation, hvor ses 
denne kompensation i regnskab/budget?  

KK - kompensationen ses under ’øvrige indtægter’ i budget for næste regnskabsperiode. 
Bestyrelsen tager til efterretning af indtægterne fra momsrefusion fremgår eksplicit i regnskab og 

budgetforslag.  

Stig Bonfils; 951. Ved ansættelse af pro vil budget skride med ca. kr. 400.000.  

KK - da vi nu er i 2. kvartal vil der ikke være tale om en fuld årsgage, og det vil ikke give mening 

af ansætte en pro i efterårssæsonen.  
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Fastlæggelse af medlemskontingenter.  

Bestyrelsens forslag: 

 
 

Spørgsmål fra generalforsamlingen 

Jan Maarup Madsen; 402. Ønsker forklaring af sammensætningen af kontingent senior.  

KK - Ændret ved generalforsamling 2025, således der ikke længere betales for træningsbolde, 

således udgør senior indtil foreslået ændring kr. 6.900 årligt, med foreslået stigning med kr. 200,- 

til kr. 7.100 årligt.  

 

Bestyrelsens forslag om fastlæggelse af medlemskontingenter godkendt af generalforsamlingen. 

 

Fastlæggelse af indskud og greenfee. 

Indskudsbeviser kan ikke nytegnes, men er fortsat omsættelige.  

Bestyrelsen foreslår hverdage kr. 450, weekends og helligdage kr. 500.  

 

Bestyrelsen forslag om fastlæggelse af indskud og greenfee godkendt af generalforsamlingen.  

 

  

 
5. Valg af formand 

Peter Andersen – ønsker ikke genvalg. 

 
Indstilling 
Bestyrelsen indstiller nuværende næstformand; Knud Dahl som ny formand for Rold Skov 

Golfklub.  

 

 
G 

 

Bilag 
Udsendt dagsorden     

 

Beslutning  

 

Knud Dahl motiverer sit kandidatur.  

Generalforsamlingen vælger Knud Dahl med klapsalver.  
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6. Valg af bestyrelsesmedlemmer 

 
Indstilling: 
Odin Sletten og Kasper Kristensen er på valg. Begge villige til genvalg 

Da Peter Andersen udtræder af bestyrelsen, er der en ledig plads. Bestyrelsen indstiller Jens 

Østergaard, DGU-nr. 2714. 

 
Bilag: 
Udsendt dagsorden 

 

Beslutning 
Odin Sletten motiverer sit kandidatur 

Kasper Kristensen motiverer sit kandidatur 

Jens Østergaard motiverer sit kandidatur 

 

Generalforsamlingen vælger Odin Sletten, Kasper Kristensen og Jens Østergaard med 

klapsalver.  

 

7. Valg af revisor 

Nuværende revisor; EY  

 

Indstilling 
Bestyrelsen indstiller nuværende revisor; EY til genvalg.   

 

Bilag 
Udsendt dagsorden 

 

Beslutning 
Revisionsfirma EY genvalgt af generalforsamlingen.  

 

8. Valg til amatør og ordensudvalget 
 

Indstilling 
Formand for RSG er født medlem af amatør og ordensudvalget 

På valg er Gunnar Mylius 

 

Bilag 
Udsendt dagsorden 

 

Beslutning 
Gunnar Mylius genvalgt af generalforsamlingen. Udvalget består for den kommende år således 

af Knud Dahl, John Frølund og Gunnar Mylius.  

 

 

 
G 
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Godkendt på bestyrelsesmøde den 14. april 2026 

 

 

______________________________ 
Dirigent Klaus S. Rasmussen, advokat, firma KOMPLEXT 

 
9. Indkomne forslag 

Ingen indkomne forslag. 

Indstilling 

 
O 

   
Beslutning  

 

  
  

 
10. Eventuelt 

Fra generalforsamlingen;  

Henning Lange; 2468. Stor tak til Peter Andersen for at træde til som formand for RSG på et 

tidspunkt der var kritisk for foreningen.  

Anne Kirk Nielsen; 2627. Kan golfring udvides med klubber nord for Limfjorden?  

PA - klubber ’nordenfjords’ har tidligere været med i golfring, men ønskede at udtræde. 
Oplyser at samarbejdet i SNG betyder at medlemmer fra RSG kan spille i bestemte klubber. 

Søg evt. på nettet hvilke. PA anbefaler dog at forslaget fra Anne Kirk Nielsen drøftes i 

Golfringsamarbejdet.  

Peder Kjeldgaard; 3487. Tak til bestyrelsen og det samlede personale.  

 

Kasper Kristensen; Stor tak til PA for samarbejdet der har været inspirerende, sjovt, 

udfordrende. PA har ydet et kæmpe indsats for klubben, var af den klare overbevisning at det 

der blev sat i gang ville blive gennemført for at sikre udviklingen. God til at sætte det rigtige 

hold både i bestyrelsen og de ansatte. Tak for du tog kampen! 

 

 

Dirigent Klaus S. Rasmussen, advokat, firma KOMPLEXT afslutter generalforsamling.  

Tak for i aften. 
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Dette dokument er forseglet med et kvalificeret elektronisk segl. For mere 
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